


1.Perfil do Formando
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Tecnologia oftálmica

Não fiz outro curso 100,0%

Ciências Biológicas 0,0%

Ciências da Saúde 0,0%

Ciências Exatas e da Terra 0,0%

Ciências Humanas e Sociais Aplicadas 0,0%

Engenharias 0,0%

Lingüística, Letras e Artes 0,0%
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Antes deste, fez outro Curso de Graduação? Em que área?
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Sim 66,7%

Não 33,3%
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Recebeu auxílio alimentação ou auxílio transporte como apoio 
estudantil durante a curso?

4Avaliação Formandos - 2010



Sim 66,7%

Não 33,3%
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Recebeu auxílio bolsa de permanência como apoio estudantil?
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Sim 0,0%

Não 100,0%
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Recebeu auxílio bolsa trabalho - CIEE como apoio estudantil?

6Avaliação Formandos - 2010



Sim 0,0%

Não 100,0%
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Recebeu bolsa de iniciação científica durante o curso?
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Sim 66,7%

Não 33,3%
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Recebeu bolsa de monitoria?
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Sim 66,7%

Não 33,3%
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Recebeu bolsa de extensão?
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Sim 0,0%

Não 100,0%
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Recebeu auxílio para participação de congressos - FADA?
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Não obtive Bolsa 33,3%

Fundamental – sem este apoio não poderia ter 
concluído o curso

33,3%

Permitiu minha participação em atividades 
extracurriculares

0,0%

Permitiu a aquisição de livros e outros materiais 
importantes para a minha formação

0,0%

Ajudou na minha manutenção durante o curso 33,3%

O auxílio/bolsa foi importante para o meu currículo, 
embora a importância financeira seja pouco 

relevante
0,0%
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Que importância estas bolsas/auxílios tiveram para sua permanência no 
curso de graduação?
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Sim 100,0%

Não 0,0%
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Participou de congresso(s) durante o curso?
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Sim 66,7%

Não 33,3%
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Participou de iniciação científica?
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Sim 66,7%

Não 33,3%
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Participou de monitoria?
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Sim 66,7%

Não 33,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Participou de atividades promovidas pelos estudantes, como 
competições esportivas, ligas, palestras, etc?
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Nenhum(a) 100,0%

Empregado em empresa pública ou autarquia 0,0%

Empregado em empresa privada 0,0%

Autônomo 0,0%

Empresário 0,0%

Remuneração por serviço prestado esporádico 0,0%
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Exerceu atividade remunerada durante o curso?
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Doutorado Direto 0,0%

Nenhum(a) 0,0%

Aperfeiçoamento ou Especialização 66,7%

Residência médica ou enfermagem 0,0%

Mestrado Profissionalizante 33,3%

Mestrado Acadêmico 0,0%
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Pretende ingressar no curso de pós-graduação? Como?
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2.Sobre o Curso de Graduação

2.1 Conceitos Utilizado: 1 (péssimo) a 5 (ótimo).
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1 0,0%

2 0,0%

3 33,3%

4 33,3%

5 33,3%
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Conteúdo interdisciplinar
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Conteúdo amplo e profundo que adquiriu durante o curso
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1 0,0%
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3 33,3%
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5 66,7%
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A interdisciplinaridade, que faz com que o profissional seja preparado 
de modo mais abrangente
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Métodos de avaliação adequados ao curso
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4 66,7%
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Padrão de qualidade do curso, em comparação com outros da área
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1 33,3%
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Adequação das aulas práticas e estágios para preparar o estudante para 
seu exercício profissional
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1 0,0%
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A estrutura física da Universidade
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A estrutura física de alguns cenários utilizados no curso
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1 0,0%
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3 0,0%

4 66,7%

5 33,3%
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Qualificação do corpo docente
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Qualificação dos servidores técnico-administrativos
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1 66,7%
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Disciplinas eletivas/ complementares com número de vagas suficientes 
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1 0,0%
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Conteúdos adequados
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Horários livres

31Avaliação Formandos - 2010



2.Sobre o Curso de Graduação

2.2 Unidades Curriculares, conceitos utilizado:
1 (péssimo) a 5 (ótimo).
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2 0,0%
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ADMINISTRAÇÃO EM CONSULTÓRIO OFTALMOLÓGICO
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AMBULATÓRIO GERAL (PRÉ-CONSULTA)
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ATUALIZAÇÃO TECNOLÓGICA
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BIO-ENGENHARIA  APLICADA
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BIOMETRIA / TOPOGRAFIA
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CATARATA
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CÓRNEA

39Avaliação Formandos - 2010



1 0,0%

2 0,0%

3 0,0%

4 33,3%

5 66,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

FISIOLOGIA ESPECIALIZADA
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GLAUCOMA
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IMAGEM
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INSTRUMENTAÇÃO CIRÚRGICA OFTALMOLÓGICA
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LENTES DE CONTATO
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MOTILIDADE EXTRÍNSECA OCULAR
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NEUROFTALMOLOGIA
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ÓPTICA FÍSICA
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ÓRBITA
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PERIMETRIA
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PLÁSTICA OCULAR
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PRONTO SOCORRO
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RETINA
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TECNOLOGIA BÁSICA
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TRIAGEM OFTALMOLÓGICA
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TUMOR
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ÚVEA
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VIAS LACRIMAIS
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VISÃO SUBNORMAL
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2.Sobre o Curso de Graduação

2.3 Desenvolvimento nas competências e habilidades
do curso, conceitos utilizado: 1 (péssimo) a 5 (ótimo).
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Conhecimento dos fundamentos históricos e metodológicos da 
Tecnologia Oftálmica
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Domínio do conhecimento básico necessário à compreensão e ao 
desempenho das atividades e funções inerentes à prática da Tecnologia 

Oftálmica.
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Conhecimento dos fundamentos tecnológicos e operacionais da 
aparelhagem oftalmológica e habilidade no seu manuseio.
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Competência para executar exames propedêuticos e complementares 
que permitam ao Oftalmologista elaborar um diagnóstico adequado e 

eleger as intervenções e condutas apropriadas.
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Conhecimento e habilidade para instrumentalizar cirurgia 
oftalmológica.
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Conhecimento e habilidade para colaborar com o oftalmologista em 
condutas corretivas e baixa visão.
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Competência para participar ativamente em atividades de pesquisa e 
desenvolvimento tecnológico.
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Conhecimento e capacidade de atuar, planejar e organizar pesquisa 
científica.
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Competência para o desempenho profissional ético.
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Ter curiosidade científica, interesse permanente pelo aprendizado e 
pela promoção à saúde
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Habilidades, atitudes e valores necessários para o desempenho 
eficiente e eficaz de atividades requeridas pela natureza de seu trabalho 

e pelo desenvolvimento tecnológico
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